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Критерии оценивания заданий с развернутым ответом 

Вариант МА11001 
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  б)   Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 
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Решение. 
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Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получены верные ответы в обоих пунктах. 2 

Обоснованно получен верный ответ в пункте а или в пункте б 

ИЛИ 

Получен неверный ответ из-за вычислительной ошибки, но при этом имеется 

верная последовательность всех шагов решения. 

1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 2 
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2 
 

На ребре АА1 куба ABCDA1B1C1D1 выбрала точка К так, что КА = 7 и    КА1 = 2. 

Постройте сечение куба плоскостью CD1K и найдите его площадь. 

Решение. 

 

 

Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен верный ответ. 2 

Решение содержит обоснованный переход к планиметрической задаче, но 

получен неверный ответ или решение не закончено 

ИЛИ 

при правильном ответе решение недостаточно обоснованно. 

1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 2 
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Решите неравенство   15,0log919log 325,0  xx . 

 

Решение. 

 

 

 

Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен верный ответ. 2 

Обоснованно получен ответ, отличающийся от верного 

включением/исключением точек х = 2, х = 19/9, х = -5, 

ИЛИ 

Получен неверный ответ из-за вычислительной ошибки, но при этом имеется 

верная последовательность всех шагов решения. 

1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 2 
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В треугольник АВС вписана окружность радиуса R, касающаяся стороны АС в точке D, 

причем AD = R. 

а) Докажите, что треугольник АВС прямоугольный. 

б) Вписанная окружность касается сторон АВ и ВС в точках Е и F. Найдите площадь 

треугольника BEF, если известно, что  R = 2 и CD = 10. 

 
Решение. 

 
 

Содержание критерия Баллы 

Имеется верное доказательство утверждения пункта а и обоснованно получен 

верный ответ в пункте б. 

3 

Обоснованно получен верный ответ в пункте б, 

ИЛИ 

имеется верное доказательство утверждения пункта а и при обоснованном 

решении пункта б получен неверный ответ из-за вычислительной ошибки. 

2 

Имеется верное доказательство утверждения пункта а, 

ИЛИ 

при обоснованном решении пункта б получен неверный ответ из-за 

вычислительной ошибки, 

ИЛИ 

обоснованно получен верный ответ в пункте б с использованием утверждения 

пункта а, при этом пункт а не выполнен. 

1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 3 
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В июле планируется взять кредит в банке на некоторую сумму. Условия его возврата 

таковы: 

- каждый январь долг возрастает на 20% по сравнению с концом предыдущего года; 

- с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить часть долга, равную 2,16 млн 

рублей. 

Сколько млн рублей было взято в банке, если известно, что он был полностью погашен 

тремя равными платежами (то есть за три года)? 

 
Решение. 

Пусть сумма кредита составляет S млн рублей, а ежегодные выплаты х = 

2,16 млн рублей. По условию долг перед банком (в млн рублей) по 

состоянию на июль должен уменьшаться следующим образом: 
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Ответ: 4,55 млн рублей. 

 

 
Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен верный ответ.  3 

Верно построена математическая модель, решение сведено к исследованию 

этой модели, получен неверный ответ из-за вычислительной ошибки 

ИЛИ 

получен верный ответ, но решение недостаточно обоснованно. 

2 

Верно построена математическая модель и решение сведено к исследованию 

этой модели, при этом решение может быть не завершено. 

1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 3 
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Найдите все значения параметра а, при каждом из которых уравнение 

32132 22  ааахаах  имеет корни, но ни один из них не 

принадлежит интервалу (4; 19). 
 

Решение. 

 
 

 

Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен правильный ответ. 4 

С помощью верного рассуждения получено множество значений параметра а, 

но 

- или отличающееся от искомого конечным числом точек; 

- или решение недостаточно обосновано.  

3 

С помощью верного рассуждения получены все граничные точки искомого 

множества значений а. 

2 

Задача сведена к исследованию двойного неравенства с параметром а. 1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 4 
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Задумано несколько (не обязательно различных) натуральных чисел. Эти числа и их 

все возможные суммы (по 2, по 3 и т.д.) выписывают на доску  в порядке неубывания. 

Если какое-то число п, выписанное на доску, повторяется несколько раз, то на доске 

оставляется одно такое число п, а остальные числа, равные п, стираются. Например, 

если задуманы числа    1, 3, 3, 4, то на доске будет записан набор 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 

11. 

а) Приведите пример задуманных чисел, для которых на доске будет записан набор 1, 

2, 3, 4, 5, 6, 7. 

б) Существует ли пример таких задуманных чисел, для которых на доске будет записан 

набор 1, 3, 4, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 15, 16, 17, 19, 20, 22? 

в) Приведите все примеры  задуманных чисел, для которых на доске будет записан 

набор 7, 9, 11, 14, 16, 18, 20, 21, 23, 25, 27, 30, 32, 34, 41. 

 

Решение. 

 
 

Содержание критерия Баллы 

Верно получены все перечисленные (см. критерий на 1 балл) результаты. 4 

Верно получены три из перечисленных (см. критерий на 1 балл) результатов. 3 

Верно получены два из перечисленных (см. критерий на 1 балл) результатов. 2 

Верно получен один из следующих результатов: 

- пример в п. а; 

- обоснованное решение в п. б; 

- обоснованная оценка количества задуманных чисел в п. в; 

- оба набора задуманных чисел в п. в. 

1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 4 
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НОМЕР ЗАДАНИЯ 

 

 

МА11001 

1 15 

2 19 

3 21 

 30 

5 0,91 

6 8 

7 5 

8 8 

9 5 

10 27 

11 1,45 

12 87,75 

13 17 

14 -4,5 
 

 

 

 

 

 


